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Exercice1(06pts)  

Soit (𝑢௡)௡∈ℕ une suite arithmétique telle que : 

𝑢଻ = −28 et 𝑢଼ଵ = 194 

1. Déterminer la raison 𝑟 et le premier terme 𝑢଴ de la suite (𝑢௡)௡∈ℕ. 

2. Donner l’expression de 𝑢௡ en fonction de 𝑛. 

3. Calculer le terme 𝑢ଷଷ. 

4. Calculer la somme suivante : 𝑆 = 𝑢ଷଷ + 𝑢ଷସ + ⋯ + 𝑢଼ଵ. 

Exercice2(06pts)  

I. Résoudre l’équation avec la fonction exponentielle suivante :  

3𝑒ଶ௫ − 14𝑒௫ + 15 = 0 

 

II. Résoudre l’inéquation avec la fonction logarithme suivante : 

ln(𝑥ଶ + 1) ≤ ln(3 − 𝑥) + ln(𝑥 + 3) 

 

Exercice3(08pts)  

I. Chercher les extremums de la fonction 𝑓 en utilisant le teste de la première 

dérivée dans le cas suivant : 𝑓(𝑥) = 𝑥ଶ𝑒ି 
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II. Calculer la dérivée 𝑓′ dans les cas suivants : 

  ∎𝑓(𝑥) = ቀ𝑥 + ඥ𝑥ଶ + 1ቁ
ହ

 ∎𝑓(𝑥) = 𝑥 ln(𝑥ଷ + 2) 

 

 


